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A.Triac nghi¢m : ( 5diém)
" ; : COSX
Ciu l. Himsd )=
..::-1[1\ -\r.}
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A R\THRTE z)
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C. m\{ +k27,- +k2:r,ke£§}
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Ciu 2. Himsd y= tan[:--—:} ¢d tip xide dinh la:

..’ﬂ\{ +A27,k&u}
C. .1\{ k:r,ke:}
2

Cau 3. Phuong trinh cos®3x = 1¢6 nghiém la:

km
Ax=km kel B.X=T,kéz

Ciu 4. Phuong trinh m[a—%} =0 c6 nghiém la:

A.x=%+k:r,kez

C.x=kr,keZ

= cotipxicdinhla:

B. R\{%er,keﬂ}

D. rm{%mz::,%”wzmk ez}

B. R\{%Hur,kez}

B. x=%r+k:r,kez

D. x=K2r,keZ

Ciu 5. M35t tii ¢6 20 vién bi khac nhau. Trong d6 ¢6 7 bi d6,8 bi xanh va 5 bi vang. S5 cach 1y 3 vién bi

khic mau 1a:

A. 20 B. 280
Cau 6. C6 bao nhiéu s chin c6 hai chit s6?
A. 14 B. 45

Ciu 7. Tir céc chir s6 1,2,3 ¢6 thé 1ap duoc bao nhidu sb tr nhién gdm cic chit sé khic nhau ?

A 4 B. 6

Ciu 8. Giai phuong trinh: A} -C? =5x
A4 X= '].
C.x=-1;x=4

Ciu 9. Néu C? =12 thi gia trj ca n bing:
A. 10 B. 11

C. 6840 D. 1140
C. 15 D. 50
C.9 D. 15
B. x=4

D. x=-1;x=4;x=0

C. 12 D. 9
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chch ghép 6
Ciu 10. C5 6 thdy gido tham gia hoi thi. M&i phong thi cin 2 gidm khio.Hoi ¢6 bao niicl

thay dé hej thi?
A6 B. 15. C. 30 D. 14

Ciu 11. Phuong trinh /3 sin3x +cos3x =-1 tuong duong v6i phurong trinh ndo sau day:

1 ¢ r) 1
A, sin (3}; —%J = -% B. sin [3x+-?6£J = —-{;— C. sin [3)#%] = =5 D. sin [3X+EJ = ‘2'

» 2 3 .
Ciiu 12. Phurong trinh cos™2x +cos2x -“Z =0cé nghiém 1a:

27 il i i
A.x=i—3—+k;r,kez B. x=i?+krr,kez C. x=:l:E+k7r,kEZ D. x=ig+k2ﬂ,kEZ

Ciu 13. Gia tr cia m dé phuong trinh 71.5in 2x + (m+1).cos2x = m + 2 ¢6 nghiém 14:
A.-l<m<3 B. m<1 hodc m23
C.m>0 D. Khong cé m

Ciu 14. Tim khing dinh ding trong c4c khing dinh sau:

A.Ham sé y=sinx vd y=cosx cling ddng bién trén [0;%}
B.Ham sé y=tanx v y=cotx clng ddng bién trén (%;n‘)
C.Ham s§ y=sinx va y=cotx ciing nghich bién tren( )

D.Himsb y=tanxvi y=cotx ciing nghich bién trén [-%‘E]

M

Ciu 15.Trong mit phing toa 4 Oxy ,phép tinh tién theo véc to v= (1;2) bién diém M (-—1;4) thanh diém
M'cotoadd la:

A. M'(6;0) B. M'(0;6). C. M'(5;2) D. M'(6;6)
Cau 16. Trong mit phéng toa d§ Oxy, phép tinh tién theo véc to E:(l;l) bién A(O;Z) thanh diém A' va
bién diém B(-2;1)thinh didm B' khidé :

A A'B'=\5 B. A'B'=4/10 C. 4'B'=J6 D. 4'B'=\12
Ciu 17. Trong mit phing toa 4 Oxy, anh ctia M(3;3)qua phép quay Q(O, 45°) 1a:

A. M'(33V2) B. M'(0;3V2) C. M'(332;0) D. M'(-3;3V2)
Ciu 18. Trong mit phing toa o Oxy, phép vi tw tim 1(0;2) ti sb k =-% bién M (12;-3)thinh diém
M'cé toa dd la:

A. M'[IZ;—%J B. M'[—ﬁ;%] C. M'(é;—2) D. M'(—6;1?.)

Cau 19. Trong mit phing toa dd Oxy, cho dudmg thi’mg (d) x+y-2=0. Phép doi hinh ¢ duge bing cach thue
hién lién tiép phép dbi ximg tim O va phép tinh tién theo véc to u =(3;2) bién dudng thing (d) thanh

dudmg thing nao sau ddy :
A, Ix+3y-2=90 B.x-y+2=0
C. x+y+2=0 D. x+y-3=0
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Ciu 20. Trong mit phing toa dd Oxy cho dudng thing (d)3x-y-3=0. Viet Ph“‘fﬂg trinh dudng thing
(d) 1a anh clia (d) qua phép doi hinh cé duge bing céch thyc hién lién ticp phep doi xing tdm I(1;2) va

phép tinh tién theo véc to v = (-21)

A 3x+y-8=0 B.3x+y+8=0
C.3x-y+8=0 D.3x-y-8=0
B. T ludn: (5 diém)
.2 T T T ) T )4 en d 4 2m
Bai 1. (1 diém ). Tim gid trj 16m nhét , gié tri nho nhét cia hdm s0 y =2sin x+? trén doan ——3—,T

Bai2. (2 diém ). Giai cac phuong trinh lugng gidc sau:
a. Cos2x +cosx - 2=0
P
X X
b. —+ cos—| ++3 =
[sm 5 cos 2] cosx=2

Bai 3. (0,5 diém). Mot ddi xdy dung gdm 10 cdng nhan va 3 ki su. Dé l4p tb cong tic cﬁq CIEQH l'ki' sur lam
t5 truéme; 1 cdng nhan lim t pho va 5 cong nhan 1am t3 vién. Héi c6 bao nhiéu cach 14p t0 cong tac?
Bai 4. (0,5 diém). Tinh tdng S ciia tét ca cdc sb ¢4 5 chit sé khac nhau dugc tao ra tir céc s0 3,4,5,6,7
Bai 5. (1 diém).
a. Trong mat phing toa d$ Oxy, cho dudng thing (d) c6 phuong trinh 2x+3y-1=0 .Tim phuong

trinh dudng thing (d ') la anh cta (a’ ) qua phép tinh tién theo v= (2:-3)
b. Trong mét phing toa d6 Oxy, cho dudng trén (C) (){—2)2 + (_3:--3)2 =32. Tim anh (C') cta dudng

tron (C)qua phép vi tu tim H(l;—B) ti sd k:%

HET




